

无锡商业职业技术学院与江苏红豆集团联合申办我国首个高职院校独立设置海外应用型本科大学 西港工商学院在海外成立

日前,无锡商业职业技术学院与江苏红豆集团联合申办的柬埔寨西哈努克港工商学院(简称“西港工商学院”)在柬埔寨获批成立,这成为我国首个高职院校在海外成立的校企合作股份制应用型本科大学。

据介绍,“西港工商学院”是一所集学历教育、职业培训、科技服务、人文交流“四位一体”的应用型本科大学,纳入柬埔寨国民教育体系,以高等学历教育和职业培训为主,可颁发本科和专科学历,面向柬埔寨西港特区未来发展对经济贸易、技能人才需求,为柬埔寨产业发展转型提供人力资源保障。

同时,“西港工商学院”也是一所以中文为主要教学语言的大学,是柬埔寨首个中文大学,将立足西港、面向柬埔寨、辐射东南亚,加强与澜湄区域及东盟国家政府、高校和企业之间全方位、多领域的合作交流,服务中柬教育、经贸合作和人文交流等。

作为一所独立建制的校企合作股份制本科应用型技术大学,学院将采用中国公办院校与民营企业联合投资、共同经营、收益与风险共担的股份制办学模式。校企联手境外办学,共同“定制”职业人才的培养方案、开发针对性教材、建设教学资源、实施教育管理,并将积极拓宽校企合作教育合作渠道,吸收中柬两国政府、行业、企业组织

和其他社会力量参与办学,满足企业国际扩展带来的人力资源需求,为中资企业海外发展提供本土人才支撑。

“早在2012年,为了应对西港特区人才需求,我校和红豆集团双方以资源整合、共谋发展为目的,在西港特区联合成立西港培训中心”,无锡商业职业技术学院党委书记杨建新教授说,培训中心6年来已举办13期3.5万余人次培训,提高了西港特区企业劳动力的职业技能,也在中柬两国职业教育领域产生了积极影响,这为“西港工商学院”奠定了实践基础。

据了解,无锡商院连续两年蝉联全国高职院校“国际影响力50强”,获评江苏省“留学江苏”培育学校,海外办学实践项目入选全国首批“中国-东盟高职院校特色合作项目”、江苏省教育改革创新优秀案例。

力莎 陶子

下月有三场人才招聘会

无锡市人力资源市场今年12月份将在人力资源市场二楼招聘大厅(广瑞路2号)举办3场主题招聘会,分别是:12月1日“海归人员暨国际化人才交流会”,12月5日

“银发专场”公益招聘会,12月12日“智能制造”行业专场招聘会。另外,每周六综合人才交流会正常举行。

陶子

南长街教育集团承办全国小学语文教学观摩会

11月23日至25日,无锡南长街教育集团承办第27届“现代与经典”全国小学语文教学观摩活动,来自全国各地近千名小学语文教师齐聚一堂,13位小学语文名师及两位专家带来了多场精彩纷呈的观摩课和报告。4位全国著名小学语文特级教师,清华大学附小校长窦桂梅、吴江市盛泽实验小学校长薛法根、南京市北京东路小学校长孙双金、无锡梁溪区教师发展中心主任魏星,分别执教《神笔马良》《风娃娃》等观摩课。南长

街小学骨干教师曾小明带来了一堂《想象—文学的翅膀》,以想象为轴,展开文学之卷。在两天半的活动中,南长街小学的孩子们在台上精彩的表现给听课的老师们留下了深刻的印象,与会的老师们静静地享受着名师们的课堂,也静静地思索着自己语文教学的方向,“踏雪无痕”老师作了这样的分享:名师课堂是在“一个点”上做得很足,在“一种能力”训练上做得很到位,感觉到这样教,一课一得,真好。

诸向阳

幼儿园男师会聚无锡 研讨专业教学与发展

为期三天的2018年全国幼儿园男教师专业发展研讨会25日在无锡市滨湖区圆满落幕,来自全国各地的600余名幼儿园男教师代表开展了基本功展示、教学活动展示、经验分享、主题沙龙等活动,

还进行了全国幼儿园男教师五大领域活动展示暨颁奖仪式。中国教育学会、深圳大学师范学院、《早期教育》编辑部、南京鼓楼区教师发展中心、扬州市江都区教育局教研室等专家到会指导。

文滨

快报关注
教育/人才 工作室
主持人:汪友生
电话与微信:W13328107308
QQ:2213218232
信箱:13328107308@163.com
广告运营商:无锡喜悦文化传媒

利用“三微”、加强“一日督导”、架设“桥梁”、开展“星计划” 侨谊教育集团四校党建分别推出四大“法宝”

侨谊教育集团所属四所初中各党支部,在梁溪区教育系统“基层党建‘三化工程’推进年”中,积极推行不同形式的“支部书记工作法”,以四大“法宝”促进党建工作与学校教育工作的完美结合。

侨谊中学:“三微”工作法

无锡市侨谊实验中学实行以“微党课”“微感悟”“微活动”为主体的“三微”工作法:

一是通过QQ党校推出“微党课”,拍摄“微视频”,以手机APP“晓黑板”为载体,建立党务工作微信群,组织观看影视、展览等活动,增强政治学习的吸引力。

二是形成“微感悟”,撰写十九大精神学习体会,选派代表进行交流,并开设“党员微论坛”,听取意见,把党小组建在学科组上,坚持支部建设与教学业务相互促进。

三是党支部建设“微活动”带动团建、队建,开展了环古运河徒步益行、青春仪式、义务卖报、微公益捐书、我给零零后讲讲马克思等微

型社会实践活动,使全体团员和少先队员都受到了爱国主义教育和党的知识教育。

广丰中学:“一日督导”工作法

无锡市广丰中学将党员阵地前移,推行“一日督导”工作法,成立一支以全体党员为主体,教职工互为补充的“一日督导”队伍。

校门口督导老师早间做好学生骑自行车、带书包食品和迟到登记工作,下午5点督促学生离校,协助德育处处置偶发事件。校园年级督导老师巡回督查学生参与校内活动、班级候课执行情况以及乱扔乱抛等不文明现象,放学后督促非值日生学生离校,值日生高效打扫。“一日督导”带班领导,深入一线,与师生交心,督促好学校教学楼和操

场的早间管理和上、下午教学情况,检查老师候课和老师是否拖堂等教学执行情况。

清名桥中学:“架设桥梁”工作法

无锡市清名桥中学架设三个桥梁:以“党员示范岗”架设通向教师心灵的桥梁,以“党团队一体化”架设学生成长的桥梁,以“支部公益服务”架设社区共建的桥梁。

党员在创先争优中,通过“示范岗”深入一线了解情况,积极参与课堂研究,形成以党员为核心教学研究团队,并通过“示范岗”听取意见和建议,拉近党支部与教师的距离。在“党建带团建”桥梁工作中,党员开展帮困助学“一对一”活动和“与困境青少年一起过年”、“听党员教师讲长征故事”、“与学生一起庆祝



党的生日”等党团队活动,每次活动都成为孩子难忘的经历。

学校架设社区共建桥梁,增强与所辖街道、社区间的学习与交流,常年开放体育设施,安排党员教师为社区居民提供后勤服务,携手清风小导游与社区退休党员共游窑群遗址博物馆,开展走进敬老院打扫卫生、陪老人聊天等社区共建活动。

金星中学:“星计划”密钥工作法

无锡市金星中学提炼以“星评”“星传”“星培”为核心的“星计划”密钥工作法,激活支部“自觉生长”。

在“星评”考核中,实施“星级管理”+“积分评比”考核办法,从理论学习、政治生活参与度等六大块,对每个党员进行考核评分,定期按党员和党小组积分从高到低评选出星

级党员和星级党小组。

“星传”志愿服务活动,以春晖课堂、星期三课堂、小微星课堂“三大课堂”为“星光纽带”,成立党员“星光志愿服务队”,与社区联动、与家长合作,一年中每个党员至少做一次春晖课堂主讲,每周三党员英语老师为英语薄弱的学生进行学习指导,支部与学校社团活动合作,拓展星期三课堂的学科范围。

在党支部“星培”建设中,一方面吸纳优秀教师入党,培养提拔年轻优秀教师,并发挥老党员经验丰富优势进行传帮带,帮助年轻党员更好发展。另一方面,发挥党员志愿服务队的的作用,以党员带团员的形式,党团联动,党员向团员分享自己的志愿服务经验,培养团员的社会责任感。

姚菲

纸媒、网媒、屏媒、自媒体
现代快报+ 为您提供全新权威资讯



ZAKER南京



“无锡头条”微信



“无锡亲爱的”微信

热线电话

新闻热线: 0510-82753110
广告热线: 0510-82760075